
INFORMACION DE LA UNIDAD: 

VARIACIONES DE LA LENGUA: CALÓ, JERGA, MODIMOS Y BARRERAS 

SEMATICAS. 

DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD: 

A) ¿Qué entienden por modismos y citen ejemplos? 

 

Es una expresión de la lengua, formada por un conjunto de palabras con 

una estructura fija y con un significado que no se puede deducir del 

significado de las palabras que forman. 

 

Ejemplo: “irse por las ramas”, “ahogarse en un vaso de agua”, “es pan 

comido” “estar en la luna”. 

 

 

 

B) ¿Que entienden por barreras semánticas del habla y citen ejemplos? 

 

Están relacionadas con el significado de las palabras; es decir, con el 

código usado para la comunicación, el cual puede variar entre emisores 

y rectores, lo cual se presta a que se produzca una interpretación 

errónea o se deforme el mensaje. 

 Ejemplo: hablar un idioma que no denomines o emplear una 

terminología muy técnica que desconocemos.  


